

币安稳定币被查，其源头可能是同行告发。

昨日，有媒体称，另一稳定币USDC的发行方Circle在去年秋季的投诉中曾提醒纽约金融服务部（NYDFS），根据其团队在区块链数据中出现的问题显示，币安的储备不足以支持其发行代币，其中包含了稳定币BUSD。

这一行动发生在美国证券交易委员会（SEC）对加密货币公司Paxos提起诉讼之前。2月12日，SEC声称BUSD未经注册并起诉发行方Paxos；次日，NYDFS命令Paxos停止铸造BUSD，并重申其制度下的代币必须完全由现金或现金等价物支持。

NYDFS的一位发言人在一封电子邮件中表示，根据广泛的监管、最近的一次检查以及Paxos未能及时补救与Paxos发行的BUSD相关的重大问题，NYDFS确定Paxos无法“以安全可靠的方式运营BUSD”：

Paxos未能解决关键缺陷，需要部门采取进一步行动，命令Paxos停止铸造Paxos发行的BUSD。司法部正在密切监控Paxos，以验证该公司能够在加强的、基于风险的合规协议的前提下，有序地促进赎回。

华尔街见闻此前曾提及，Paxos是一家受纽约监管的信托公司。在收到通知后，Paxos表示将停止铸造新的BUSD代币，并在声明中表示，BUSD“不是联邦证券法规定的证券”：

“Paxos发行的BUSD始终以1:1的比例与美元计价的准备金支持，完全隔离并持有在破产远程账户中。我们将与SEC的工作人员就这个问题进行沟通，并准备在必要时积极提起诉讼。

Paxos在其新闻稿中还指出，SEC发出的通知特别针对BUSD，而不是其业务的任何其他部分：

这份SEC的通知仅适用于BUSD。需要明确的是，没有其他针对Paxos的指控。

币安发言人周一表示，由于Paxos的变化，将停止铸造新的与币安挂钩的BUSD，但不会改变其自动转换政策。他们坚持认为，BUSD一直是100%支持的，并补充说，由于不是实时存储在一个单一的专用钱包中，所以储备并不总是可见。

本文来自华尔街见闻，欢迎下载APP查看更多